
Ha a megadott trinomokat egymással megszorozzuk, ered:

x4 + (a+ b)x3 + (2c+ ab)x2 + (ac+ bc)x+ c2;

hogy e kifejezés a megadott kifejezéssel azonosan egyenl® legyen, szükséges és elégséges, hogy

a+ b = 2

2c+ ab = −23

c(a+ b) = 12

c2 = m.

Eme egyenletekb®l kapjuk, hogy

c = 6, m = 36, a1 = −5, b1 = 7, a2 = 7, b2 = −5.

A megadott kifejezés tehát így írható:

x4 + 2x3
− 23x2 + 12x+ 36 = (x2

− 5x+ 6)(x2 + 7x+ 6).

E kifejezés 0-al egyenl®, ha
x2

− 5x+ 6 = 0, vagy x2 + 7x+ 6 = 0,

mib®l

x1 = 2, x2 = 3, x3 = −1, x4 = −6.

(Miklóssy Kornél, Arad.)
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